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 Umfassende Dienstleistungen im Zusammenhang mit der Etablierung auf dem Markt 
 Notwendige Informationen aus allen Bereichen der Wirtschaft („doing business“-Analysen) 
 Organisierung von Besuchen der Investoren in der Tschechischen Republik 
 Persönliche Beratung 
 Vermittlung von Kontakten zu Geschäftspartnern und anderen wichtigen Subjekten auf dem Markt 
 Erleichterung der Kontakte mit dem öffentlichen Sektor, dem akademischen Bereich 

 und der Wissenschafts- und Forschungsorganisationen 
 Kompetente Unterstützung im Bereich Visa und Arbeitsgenehmigungen

Deutsche Investitionen sind in der Tschechischen Republik deutlich präsent.  
Unsere Mitgliedsunternehmen haben eine starke Erfolgs- und Erfahrungsgeschichte hinsichtlich  
der Investitionsprojekte aus Deutschland. Deutsche Filialen bestimmten AFI-Mitglieder befinden sich  
in Berlin, Bielefeld, Braunschweig, Bremen, Köln, Dresden, Duisburg, Düsseldorf, Erfurt, Essen, Frankfurt,  
Freiburg, Hamburg, Hannover, Karlsruhe, Kassel, Kiel, Leipzig, Magdeburg, Mainz, Mannheim, München,  
Nürnberg, Oldenburg, Osnabrück, Saarbrücken, Schwerin, Siegen und Stuttgart.  

Erstberatung und Navigation stehen kostenlos zur Verfügung.

Wir bieten kompetente Unterstützung für Investoren 
in allen wichtigen Phasen der Realisierung einer Investition:

Für mehr Info setzen Sie sich bitte unter 
den folgenden Kontakten mit AFI in Verbindung
Frau Eva Bendlová
Association for Foreign Investment 
Štěpánská 11, 120 00 Prag 2 
Tschechische Republik 
TEL.: (+420) 224 911 750 
HANDY: (+420) 724 314 852 
E-MAIL: eva.bendlova@afi.cz 
www.afi.cz

Die Association for Foreign Investment ist eine tschechische gemeinnützige NGO, die eine 
Gruppe von globalen und regionalen Dienstleistungsunternehmen zusammenbringt, die In-
vestoren in Tschechien aktiv unterstützen und Marktführer in ihren jeweiligen Bereichen in 
der Tschechischen Republik sind. Die AFI konzentriert sich auf den Bereich von Direktinvesti-
tionen aus  Ausland ins Tschechien, den Export von Investitionen und Dienstleistungen aus 
Tschechien, die Vermarktung von Forschung und Entwicklung, Unterstützung für innovative 
Start-up-Projekte und fortgehende Verbesserung der wirtschaftlichen Rahmenbedingun-
gen in Tschechien. Die Association for Foreign Investment arbeitet mit der Agentur CzechIn-
vest, der tschechischen Regierung und allen zuständigen Ministerien eng zusammen. 



Standortauswahl
Die AFI und ihre Mitglieder unterstützen Investoren beim Auswahlprozess des optimalen Standorts für das 
jeweilige Investitionsprojekt, und dies auf der Grundlage der Zugänglichkeit zu und Verfügbarkeit von den 
Kunden sowie auf der Grundlage von anderen Überlegungen wie Kosten, Größe und andere Eigenschaften, 
Raumordnungsvorschriften, Genehmigungsverfahren und die Qualität der verfügbaren Arbeitskräfte.

Wie wir den Investoren helfen

Markteintritt-Service
Die AFI ist ein effizientes One-Stop-Shop für ausländische Investoren, die unter einem Dach High-End-Beratu-
ng von zuverlässigen Unternehmen mit langjährigen Erfahrungen und Kenntnissen des lokalen Marktes und 
der Bedürfnisse der Investoren erhalten können. Die AFI und ihre Mitglieder waren an Hunderten von den 
in der Tschechischen Republik umgesetzten Investitionsvorhaben beteiligt. Diese Erfolgsgeschichte ist eine  
Garantie für höchste Qualität der erbrachten Dienstleistungen.

Identifikation von potenziellen Geschäftspartnern
Die AFI unterstützt Unternehmen mit vorläufiger Marktforschung, Untersuchung von Marktpotenzial  
und Identifizierung von potenziellen Geschäftspartnern, unabhängig davon, ob Sie eine Übernahme  
beabsichtigen, oder gerade erst die Anfangsphase der Import-Operationen starten. 

Nachbehandlungsdienstleistungen und Arbeitsgruppen
Die AFI unterstützt aktiv die Interessen der bestehenden Investoren in der Tschechischen Republik und das 
Investitions- und Geschäftsumfeld in der Tschechischen Republik. Ihre Arbeitsgruppen konzentrieren sich auf 
Schlüsselfragen und die Verbesserung der Gesetzgebung:

 Investitionsanreize 
 Baugenehmigungsprozess 
 Visa- und Arbeitserlaubnisfragen 
 Prag: Regionaler Headquarter-Hub – Ziel der multinationalen Unternehmen
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